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B 1 K&
I LTV ESRICE RE e s, BRLELHTHS 1 BeETORICES SIS s m B F(x) = x + 1)2 ETBHEE, ROMDHRMEESEEERL\THET L
ETNE, s = f(t) =4.9> THHZEHHSNTLS. a) f/(—1) =

a) WED, ETULERUSHT2ENS 4 WEFTOBDBDTHDERS ZKD K.

b) AN, ETUIEUHT 3 HWEDS 3 + h MBI TOBDFHDERS ZRD K. b) f'(a) =

c) YEN, ETUEUSHT 3 BEROBEBDIRS Z b) TROTFHIDERS DIFRE U TKRD K.

B f(x) =x3 — 1 D x = —1 [CBFDHIEE f(—]) ZERZEZRAVEHEE XL,

ROBHT, BLDBEICDVTFYZE(RERSD, HONEREFETERY.
a) f(x)=x>-1 xR -1H52FTELITDEE

BEE f(x) = x* DEEY f/(x) EESEEEAVCEE L.

b) f(x)=3x2+1, xHBahSa+hFTELLITDEE

2024 6 A28 H [E(THE<]



(6] rOB#OEEMERDL. (FF f(x) ZBFEEL.) [9] RO f(x) ICDNT, f/(x) ZKD, f'(x) >0 EED x DEEZERD K.

a) f(x)=x3>—6x2+3 b) f(x) = x(7x — 3x?) a) f(x)=x3+3x2+5 b) f(x)=x%>-3x2-9x + 15
fl(x) = fl(x) = f(x) = f(x) =

¢) f(x)=(@2x—1)(Bx+5) d) f(x) = (5x—1)?
) = f(x) =

e) f(x)=(@x>-1)(3x +2) f) f(x) =@+ DE2—x+1)
f'x) = f(x) =

BISL f(x) = x2 —x + 1 [LDVT, ROBWVICESR &£
a) x BahbbETETDEED, B f(x) DTEZILERERDE. [FERREE]
BEEL f(x) = % [EDVT, ROBVICEZR &.
Q) x Bahba+h ECETDESOTHEEEERDE.

b) x = ¢ [CBIFBDMAEE f/(c) DY, a) DEEE(LEIC—HTBES, ¢ = “gb THBEERY.

b) x = a [CHIT DM REZERERICIED TKD LK.

HEr DRORERE S EHEV ZZNZENr OBEIYMEER, S &V & r THHBK.
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